

入夜时分,位于天安门广场西侧的国家大剧院,成为一个发光的巨大半球体,璀璨夺目,来自郑州,首登国家大剧院的舞剧《水月洛神》,使首都观众度过一个难忘的夜晚。

3月3日,为期两天的“《水月洛神》2012新春演出季活动”在首都观众充满激赏与眷恋的经久不息掌声中圆满拉上帷幕。全国政协副主席、中国文联主席孙家正,全国政协常委、中国书协主席张海等到场观看了演出。

记者 尚新娇 北京报道

为期两天的“《水月洛神》新春演出季活动”圆满拉上帷幕

京城之夜 “洛神”之夜



观感

中外观众由衷赞赏,称“难忘的艺术盛宴”

在两天的演出中,《水月洛神》的精湛演出震撼了这座全国最高艺术宫殿。国家大剧院4层观众席济济一堂,座无虚席,人数达4000人,众多两会代表、知名艺术家慕名前来观看,给予高度评价,盛赞这一带有中原历史文化底蕴,古典与现代完美结合的舞剧。

每场演出后,都有观众拥向剧场门口的工作台,激动地在“观众留言卡”上写下自己的观感。两天来,留下感言几百条。

一位姓王的先生写道:“这是一部凄婉动人、美轮美奂的艺术盛宴。”年轻的胡先生早已在手机内写下感言,散场后,要来留言卡,认真地抄下:“洛神,就像曹植的品性、才艺,天赋神赐,不可割离,无法抢夺。这部美好的舞剧,将

深深留在观众的心里。”

来自德国和波兰的文艺专家看了这部剧后,对这部富有民族文化特色,演绎唯美浪漫爱情故事的戏剧大加褒奖,连连赞叹。

感受

央视专题采访,主创主演畅谈体会

3月3日下午,中央电视台对《水月洛神》主创主演进行了采访。

3位主演面对镜头畅谈了自己在舞剧中的表现与感受。“曹植”在剧中戏份很重,一身白衣、飘逸洒脱的曹植才高八斗,厌恶战争,追逐理想,汪子涵的精彩表演抒写了诗人曹植的内心世界,赢得了观众的赞赏。

汪子涵在谈感受时说,曹植与曹丕有多重关系,即是兄弟,又是君臣,后来兄弟决裂,双方对峙,最后曹植被流放。甄宓是曹

植的知音,洛神是曹植的梦中女神,琴是传递两人心魂的媒介。尾声中抒发的不仅是爱情,也是理想。

比较而言,“洛神”唐诗逸年龄最小,戏中的她即是现实中的甄宓,又是理想中的洛神,在人与神中进行转化,在角色把握上有些难度。许多观众都高度评价了唐诗逸演的洛神,正像她所说的,“把高难度的舞蹈技术融进去,推动人物的情绪发展。”

曾鹏飞此次扮演曹丕,担当重任,自然压力大。来北京后,因天气寒冷不小心患了感冒,高烧40度,医生诊断为肺炎。他在采访中说,戏比天大,自己还是努力坚持下来,能在国家大剧院演出使我倍感荣幸。

剧中不仅单人与双人舞表演得好,群舞也得到观众热烈得叫好。导演佟睿睿说,这个剧是以郑州歌舞剧院作班底,所以在群舞上也下了很大工夫,每一段都散发着

它鲜活的魅力。

今后

计划作国际和地区交流,使之走得更远

省辖市市长级干部丁世显接受央视采访时说,这部剧挖掘了中华民族传统文化,群众非常欣赏,说明了它的文化影响力。剧中反映的是历史故事,运用了现代的表现手段,拉近了人们的思维。这部剧从诞生以来,一直在真心、不断地听取采纳群众的意见,使修改、调整合乎群众的需求和愿望,力求舞剧大众化,让观众看懂、看明白。

丁世显表示,当前致力于把《水月洛神》做得更完美些,使舞剧定格,然后研究考虑简版,作国际和地区交流,到中国台湾、东南亚、欧美去演出,这是今明年要做的事情,他还说,精品剧目决不是搞两部就结束了,今后还会继续努力。

3月3日,由《青年电影手册》主办的第三届中国电影“金扫帚奖”在京揭晓。最终,孙红雷、张柏芝包揽了金扫帚帝后称号,遗憾的是所有获奖人士无一来领取金扫帚。

孙红雷张柏芝 骑上金扫帚 获奖者照例集体缺席

现场 获奖者无一人认领扫帚

本届“金扫帚奖”除了评出“最失望”的9项奖项,还颁发了2011年“十佳华语电影”,在上届“金扫帚奖”的颁奖仪式上,所有获得“最失望”奖项的无一人到场领奖,这次同样也没有“惊喜”,反而前来颁奖的嘉宾却是十分捧场。香港电影金像奖主席文隽特意自费从香港赶来参加,导演顾长卫、王小帅、姜文,以及演员朱旭、秦海璐、陈思成等人也都到场,其中导演王小帅表示,这个奖项在一种快乐和幽默中透着一种责任和严肃。“如果我以后一不小心拍电影拿了金扫帚奖,我会来领奖,这也是一种鞭策。只要是鼓励电影事业的,鼓励我们创作者的,我都会非常感谢和感恩。”

奖项 孙红雷、张柏芝成“最大赢家”

电影《杨门女将之军令如山》包揽了最令人失望影片、最令人失望导演以及最令人失望女演员3项称号,去年复出的张柏芝先后参演了《杨门女将之军令如山》《无价之宝》《极速天使》《最强喜事》等电影,票房都很惨淡,因此很不幸被本届金扫帚奖选为烂片女王。而网友戏称为“史上最可笑的孙猴”的孙红雷则凭借在《战国》中的败笔演出获得了最令人失望男演员称号。在北美电影市场遭受冷遇的《金陵十三钗》获得了最令人失望影片评委会特别奖。

齐书勤

“好媳妇”系列报道之二

争当“好媳妇” 免费戴钻戒

“媳妇的美好时代——郑州十佳好媳妇评选活动”开始报名

活动咨询电话:0371-66258080 66256655

新年过去了,亲人们酒足饭饱;情人节过去了,爱人们情意浓浓……时间飞逝,在这春暖花开的三月,还有多少您没来得及品尝的爱情的浪漫,还有多少您未达成的愿望?

由《郑州晚报》主办、金鑫珠宝承办的“媳妇的美好时代——郑州十佳好媳妇评选活动”于3月1日在金鑫珠宝开始了。精彩内容真是一波接着一波!为感恩新老客户,金鑫珠宝正弘店同时还举行“每月一天会员购物抽奖大奉送活动”,幸运大转盘将转出您的福运。

“好媳妇”免费戴钻戒

即日起,凡年龄在25-50岁之间的郑州市常住女性,具有两年以上婚龄者,只要提交身份证、结婚证的原件和复印件各一张,并如实填写参选人报名表,并提交个人上半身和全身电子版照片(生活照或艺术照)各一张,及生活中的温馨、幸福、感人的视频或DV,即可报名参加“好媳妇”选拔赛。

据本次活动负责人介绍,活动评选流程分为四个阶段。3月8日~3月15日报名阶段;3月15日~3月29日投票阶段;3月29日下午18:00公开计票;3月31日下午14:00举行颁奖。

据了解,最终活动将评出“郑州十佳好媳妇”10名,分别获得价值4999元的黄金手镯、3000元的钻石项链、2000元的钻戒;“活动幸运奖”10名,奖励价值888元的金福

龙。

“幸运大转盘”购物大奉送

随着“郑州十佳好媳妇”评选活动的启动,金鑫珠宝正弘店同时还举行“每月一天会员购物抽奖大奉送活动”,以回馈大家的一路相挺。活动自3月1日正式启动,凡金鑫珠宝会员,持本人铂金卡、钻石卡、翡翠卡都可以参与本次活动;非会员也勿担心,当月办卡也可参与活动;原金鑫珠宝VIP卡、至尊卡在活动期间,可以到金鑫珠宝正弘店免费升级换新卡,原积分保留。次月第一个星期六上午11时,在正弘店广场,转盘公开抽奖;转盘指向的日期,即为上月消费返还日,该日购物消费均可全额奉送。

抽奖结果将在金鑫珠宝官方网站(www.jinxin9999.com)和正弘店内同时公布,获奖会员须在抽奖结果公布一周内,到郑州金鑫珠宝正弘店兑奖,奉送商品仍可享受质量保证和售后服务。

如果您还不是会员,就请立即行动、马上加入吧!漂亮的黄金、钻石,让您在舞台上更加鲜亮。再多的甜言蜜语,不如把握一次良机!怎么样?是不是已经跃跃欲试了呢?还等什么?现在就带上您朋友一起来“转运”吧!

报名地点:郑州市北二七路金鑫珠宝正弘店(原正弘国际名店)

晚报记者 万佳